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2021埼玉県立大学学生調査（卒業生・修了生）
の集計結果について

本学では、教育の質の向上を図り、学生支援策を強化するとともに、大学運営を改

善するための基礎資料とするため、情報の収集・分析（Institutional Research , IR ）活動

の一環として、2021年度から学生調査を開始しました。

この調査は、在学生・卒業生・修了生を対象に入試、学修成果、就職状況、本学の魅

力、専門職連携教育の効果などの項目について、Webアンケートにより実施しました。

本冊子は、そのうち卒業生・修了生を対象とした調査の結果（概要）をとりまとめた

ものです。本学としては、この調査結果を最大限に活用し、教育の質向上や学生支援、

卒業生・修了生との連携強化に役立てていきたいと考えておりますので、卒業生・修了

生の皆様には、今後とも本調査にご協力いただきますようお願い申し上げます。

また、県内病院・施設等の関係者を始め、本学の様々な関係者の皆様におかれては、

この調査結果を本学卒業生・修了生の実情を理解するのに役立てていただき、教育活動

等の一層の向上に向け、ご指導・ご支援を賜れば幸いです。

埼玉県立大学 学長

星 文彦



Q.１ ホームカミングデー等の同窓会活動に興味はありますか
Q.２ 埼玉県立大学の専門職連携教育は、卒業後、保健医療福祉に関連する職場で

勤務するに当たり、役立っていると思いますか
Q.３ 埼玉県立大学で学んだこと（専門職連携教育以外）は、卒業後、役立って

いると思いますか
Q.４ 本学で受けた講義、演習や実習等は、あなたが次の能力、姿勢や思考方法

を身に付けることに役立ったと思いますか
Q.５ 本学大学院への入学を考えていますか
Q.６ 埼玉県に戻って働きたいという希望はありますか（県外勤務の方のみ）
Q.７ 埼玉県立大学の魅力はどこにあると思いますか（複数回答可）
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Q.１ ホームカミングデー等の同窓会活動に興味はありますか
Q.２ 埼玉県立大学大学院で学んだことは、社会に出てから役立っていると思いま

すか
Q.３ 大学院を修了することで得られた職業上のメリットがあれば教えてください

（複数回答可）
Q.４ 【博士前期課程を修了した方】本学で受けた授業、研究指導は、職業人、教

育者又は研究者として、次の能力等を身に付けることに役立ったと思います
か

Q.５ 【博士前期課程を修了した方】本学の博士後期課程への入学を考えています
か

Q.６ 埼玉県に戻って働きたいという希望はありますか（県外勤務の方のみ）
Q.７ 埼玉県立大学大学院の魅力はどこにあると思いますか（複数回答可）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

58.2%39.3%

Q.4-1_保健医療福祉 分野 対象者 多角的 理解 高 倫理観 備

Q.4_本学 受 講義 演習 実習等 次 能力 姿勢 思考方法 身 付
役立 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

59.1%31.7% 8.1%

Q.4-2_日常 社会生活 客観的 批判的 思考 critical thinking 身

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

62.4%31.4% 5.8%

Q.4-3_場面 応 適切 判断力 多面的 視点 課題 等 様 課題
対応 専門的 総合的 視点

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

49.4%44.4% 5.4%

Q.4-4_多様 人 図 連携 応 人
健康 生活 統合的 支 活動 取 組

1. 思 2. 思 3. 思 4. 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

34.6%47.5%12.5% 5.4%

Q.4-5_国際的 視野 地域 保健医療福祉 諸問題 持続的 取 組
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93.3%6.7%

Q.5_本学大学院 入学 考

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

33.1%48.6%18.2%

Q.6_埼玉県 戻 働 希望 県外勤務 方

1.考 2.考

1.持 2.持 3.
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5.指導教員
充実

6.教育 研
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7.
建物 綺麗
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Q.7_埼玉県立大学 魅力 思 複数回答可
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Q.4_博士前期課程 修了 方 本学 受 授業 研究指導 職業人 教育者又 研究者
次 能力等 身 付 役立 思

Q.3_大学院 修了 得 職業上 教 複数回答可

1.職位 上 2.就職 転職
決

3.仕事 幅
広

4.特 5. 他
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10.5%42.1%47.4%

Q.4-1_保健医療福祉分野 専門的知識 技術 修得

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

47.4%47.4% 5.3%

Q.4-2_保健医療福祉分野 学術的 情報 理解 活用 能力

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10.5%42.1%47.4%

Q.4-3_保健医療福祉分野 学術的 情報 発信 教授 能力

1. 思 2. 思 3. 思 4. 思
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1.専門職連携
教育 充実

2.高度 専門
的知識 学

3.教育 研究
設備 整

4.研究指導教
員 充実

5.建物 綺麗 6.家
職場 近

7.学費 安 8.大学 規模
適切

9. 10. 他
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Q.7_埼玉県立大学大学院 魅力 思 複数回答可

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11.1%33.3%55.6%

Q.6_埼玉県 戻 働 希望 県外勤務 方

1.持 2.持 3.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

76.5%23.5%

Q.5_博士前期課程 修了 方 本学 博士後期課程 入学 考

1.考 2.考
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【2021埼玉県立大学学生調査に関する問い合わせ先】

埼玉県立大学 事務局 企画・情報担当

kikaku@spu.ac.jp 048-973-4715


